

Płock, dnia 14 grudnia 2020 roku

PZOZ/DZP/382/39PN/20

Wyjaśnienie treści SIWZ wraz ze zmianą jej treści III

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **dostawa produktów farmaceutycznych i wyrobów stomatologicznych**

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, złożonymi przez Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wyjaśnia, co następuje:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowany lek w Pakiecie nr 28 poz. 10-13 posiadał własne, udokumentowane badania kliniczne potwierdzające skuteczność i bezpieczeństwo jego stosowania, w tym publikacje dotyczące stosowania u pacjentów o wskazaniach niezabiegowych (interna, kardiologia) oraz zabiegowych (chirurgia)?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga powyższego, zgodnie z zapisem w Załączniku nr 2 do SIWZ Istotne postanowienia umowy § 4 ust 12.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza, aby zaoferowany lek w Pakiecie nr 28 poz. 10-13 był objęty obowiązkiem dodatkowego, szczególnego monitorowania bezpieczeństwa terapii?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający w par. 4.1. usunie możliwość składania zamówień w formie telefonicznej? Zgodnie z art. 36z ust. 4 Prawa farmaceutycznego (w brzmieniu obowiązującym od 12 lipca 2015 r.) zamówienia na leki muszą być składane w formie pisemnej albo w formie dokumentu elektronicznego doręczanego środkami komunikacji elektronicznej. Nie ma możliwości składania zamówień w formie telefonicznej.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dokona modyfikacji zapisów SIWZ w § 4 ust. 1 oraz § 4 ust. 16.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wykreśli zapis par. 4.7? Zamiast prawa wstrzymania dostaw po 30 dniach opóźnienia w zapłacie wprowadza on termin ponad 60 dni (30 dni opóźnienia + dodatkowy 30-dniowy termin od dostarczenia pisma ostrzegawczego). Jest to sprzeczne z zasadami współzycia społecznego i grozi Wykonawcy rażącą stratą. Zapis jest sprzeczny z zapisem par. 3.4, gdzie mowa jest o 30 dniach.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wykreśli zapis par. 5.4 i 5.5, względnie dopisze, że postępowanie reklamacyjne toczyć się będzie wg zasad wskazanych w par 5.1 – 5.3? Tryb reklamacji reguluje wyczerpująco zapis par. 5.1 – 5.3, zatem brak podstaw, aby wprowadzać do umowy dwutorowy tryb reklamacji – określony w par. 5.1-5.3 oraz poprzez „odmowę przyjęcia towaru”. Co więcej, w przypadku odmowy przyjęcia towaru Wykonawca nie uczestniczy w procesie reklamacji, a jest ona dokonywana jednostronnie przez Zamawiającego, co narusza zasady określone w kodeksie cywilnym.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający zmieni wartość kary umownej określonej w par. 6.1.b z 2% do wartości max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający zmieni wartość kary umownej określonej w par. 6.1.c z 2% wartości brutto zareklamowanych przez Zamawiającego towarów złej jakości do wartości max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 8

Wykonawca wnosi o wyjaśnienie zapisu par. 8.1.b - „nakaz zajęcia majątku”. Co oznacza ta fraza, jaka czynność prawną wskazaną w polskiej procedurze cywilnej? Nieważność takiego zapisu potwierdziła KIO w szeregu orzeczeń (KIO 2304/14, KIO 298/11).

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że zapis dotyczy szeroko rozumianego zajęcia majątku Wykonawcy m.in. na skutek postępowania egzekucyjnego, postępowania karnego, postępowania upadłościowego, postępowania restrukturyzacyjnego itp., które może wpłynąć na realizację umowy. Chodzi o rzeczywisty nakaz zajęcia majątku Wykonawcy przez uprawniony organ. Tym samym wydanie czy istnienie orzeczenia sądu np. nakazu zapłaty przeciwko Wykonawcy nie jest objęte dyspozycją tego zapisu.

Pytanie nr 9, dotyczy Pakietu nr 55

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty równoważnej tj. W pozycji nr 1 czy można zaoferować RHESONATIV 625 IU/ml (125 mcg) 1 ml. x 1 amp. Roztwór do wstrzyk. Octapharma w ilości 20 szt. W pozycji nr 2 czy można zaoferować RHESONATIV 625 IU/ml (125 mcg) 1 ml. x 1 amp. Roztwór do wstrzyk. Octapharma w ilości 90 szt. 1 ml leku zawiera: Immunoglobulina ludzka anty-D 625 j.m. (125 µg). Pakiet nr 54 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty równoważnej tj. RHESONATIV 625 IU/ml (125 mcg) 2 ml. x 1 amp. Roztwór do wstrzyk. Octapharma w ilości 180 szt.? 1 ml leku zawiera: Immunoglobulina ludzka anty-D 625 j.m. (125 µg).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Biorąc pod uwagę powyższe odpowiedzi, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity tekst jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wprowadza do treści SIWZ następujące zmiany:

§ 4 ust. 1 oraz § 4 ust. 16 w załączniku nr 2 do SIWZ otrzymują brzmienie:

§ 4 ust. 1

1. Realizacja dostaw przedmiotu umowy, o którym mowa w § 1 ust. 1, następować będzie na podstawie częściowych zamówień składanych przez Zamawiającego w okresie 12 miesięcy od dnia zawarcia umowy. Termin realizacji zamówień częściowych **trybem standardowym wynosi maksymalnie** godzin (oferowana przez Wykonawcę liczba godzin w formularzu ofertowym) od chwili otrzymania zamówienia faksem, lub drogą elektroniczną – **o ile dotyczy;** z wyjątkiem zamówień na „CITO” realizowanych w terminie godzin (oferowana przez Wykonawcę liczba godzin w formularzu ofertowym) **od chwili otrzymania zamówienia faksem lub drogą elektroniczną.** Zamówienia na „CITO” - o ile dotyczy.

§ 4 ust. 16

16. Z ramienia Zamawiającego do składania zamówień (faxem, pocztą elektroniczną) na przedmiot umowy objęty umową uprawniony jest przedstawiciel Apteki Szpitalnej, tel. kontaktowy 24 364 51 27, e-mail: apteka@szpitalplock.pl.

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ.

Treść niniejszego pisma dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego: www.szpitalplock.pl

WICEDZIEŁY PRZEDSIĘWZĘC
Wstanił
Marek Stawicki

M. Hendrich

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

Dagmara Bednarska